



ПЯТАЯ ГАЗЕТА

№40
(42)

Цена свободная | ИЩЕМ, ОШИБАЕМСЯ, НАХОДИМ!!! | 3 ОКТЯБРЯ 2017



Там, где процветают пороки, грешным оказывается праведник.
Публий СИР

- 3 | За красивым ТЕРМИНОМ
- 4 | Раздувают «ГОРЯЧУЮ ТОЧКУ»
- 5 | Не всякая середина ЗОЛОТАЯ
- 6 | Содержательный РАЗГОВОР
- 7 | Гроза ПРИБЛИЖАЕТСЯ
- 8 | Иностранцы о РУССКИХ

ЛОББИСТЫ РЕШИЛИ ЖДАТЬ

По сведениям источников РИА «Катюша» в аппарате правительства РФ, вокруг утверждения скандального плана «10-летки детства», который должен был уже появиться, развернулась ожесточённая подпольная борьба. Часть чиновников, напуганная массовой атакой родительских организаций и позицией Патриаршей комиссии, решила «сдать назад» и готова перенести рассмотрение документа на после выборов, равно как и наиболее одиозные инициативы вроде базы данных «Контингент обучающихся».

Однако часть лоббистов, наоборот, пытаются пропихнуть «план» сейчас. Отражением этой борьбы стало заседание общественного совета при Минтруда, куда удалось попасть не только лоббистам ювенальных технологий, но и родительской общественности, включая сенатора Елену Мизулину и Общественного уполномоченного по защите семьи Ольгу Баранец.

Незадолго до этого Министерство труда и соцзащиты опубликовало очередную версию проекта Плана мероприятий Десятилетия детства до 2020 года, в которой были учтены некоторые замечания Общественного уполномоченного, РВС и других родительских организаций, которые всё лето активно боролись с 10-леткой, выступая в Общественной палате и в Совете Федерации, организуя пикеты по всей стране, и т.п.

В результате из проекта плана исчезли бывшие там изначально программы по борьбе с жестоким обращением с детьми, детский телефон доверия, закон о здоровье детей, закон о введении ответственности за недонесение о нарушениях прав детей. Но при этом в 3-й редакции плана всё равно остались:

- «Реализация Концепции развития системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних до 2020 года, включая мероприятия по противодействию криминализации подростковой среды» (п.91);
- «Раннее предупреждение правонарушений несовершеннолетних» (оно предполагает меры по раннему выявлению и профилактике девиантного поведения несовершеннолетних, которые будут осуществляться путём вмешательства в семьи и назначения «профилактической работы» до реальных проблем, то есть по решению «компетентных органов» о том, что несовершеннолетний «потенциально может» совершить правонарушение);
- «Повышение эффективности и доступности социальных служб, деятельности которых связана с профилактикой семейного неблагополучия и предоставлением социальной и психологической помощи детям из семей, находящихся в социально-опасном положении и трудной жизненной ситуации». Это на практике выльется в дальнейшее расширение навязывания социального сопровождения любым семьям;
- «Формирование и развитие механизмов восстановительного правосудия». Это - ювенальная юстиция в чистом (судебном) виде, предполагающая отказ от соразмерных наказаний несовершеннолетним преступникам и замену их на душевспасительные беседы вне рамок официального разбирательства (так называемые «пекинские», «эр-рядские» пра-

вила). Известно по опыту Запада, что эта безнаказанность только развязывает руки молодым преступникам.

А также дальнейшее расширение прав НКО, в частности в целях «Профилактики социального сиротства» (так обозначают «сиротство» при живых родителях) и др.

Родительскую общественность этот «план», разумеется, всё равно не устраивает. Еще до публикации «плана» в Общественной палате прошёл круглый стол во исполнение поручения президента, где представители Общественного уполномоченного и РВС подвергли планы правительственных чиновников Минтруда и саму их стратегию уничтожающей критике. Уже после этого «круглого стола» стало очевидно, что лоббисты антисемейных технологий сменили тональность и готовы на уступки, чтобы не будоражить общественность накануне выборов президента. Источники РИА «Катюша» говорят даже о некоей переписке, которая велась между Администрацией президента, чиновниками социального блока правительства и Советом Федерации, в которой зондировалась почва насчёт возможности переноса сроков утверждения плана 10-летки на весну (т.е. после выборов).

Ярким отражением этих «брожений» стало заседание Общественного совета при Минтруда, прошедшее 19 сентября. Это довольно декоративный орган, который обычно призван легитимизировать уже готовые решения Минтруда. Неслучайно заседание 19 сентября вела заслуженная лоббистка прозападных НКО, член ОП РФ Елена Тополева-Солдунова. Прислали своих представителей и другие ветераны ювенального фронта — представительница питерской уполномоченной по детям Светланы Агапитовой, представительница сенатора-ювенальщицы и соавтора предыдущей антисемейной «стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 гг.» Зинаиды Драгункиной — член ОП РФ Юлия Зимова, Елена Альшанская и др.

Они пели старые песни. В частности, как рассказали участники совещания психиатр Татьяна Крылатова и общественный уполномоченный Ольга Баранец, представительница Агапитовой возмущалась, почему в правительственный план не вошла, «хотя нам обещали», идея Светланы Юрьевны допустить к разработке стратегии действий в интересах детей самих детей, причём не обозначив с какого возраста (чтобы оценить бредовость этого предложения, не обязательно занимать государственную должность, достаточно просто быть родителем и понимать, что такое ребёнок вообще и что такое подростковая психология в частности. — РИА Катюша). Представительница Драгункиной и вовсе насмешила собравшихся предложением ввести «профориентацию» с детского сада (мы не ошиблись — не приучение к труду, что было бы весьма полезно, а именно профориентацию. Учитывая, что речь идёт о 2-6-летних детях, это предложение можно оценить как находящееся на грани между евристикой и ма-размом. — РИА Катюша).

К счастью, на «общественном совете» были не только ювенальщицы, но и противоположная сторона — как представители обществен-

ности, так и сенатор Елена Мизулина. Именно Елена Борисовна устроила настоящий разгром планов антисемейного лобби. Она отметила что «Проект гарантирует подведомственное детство, а не семейное детство», указав, что в проекте нет ничего актуального для семей с детьми, например, мер, «которые бы защищали семью от разрушения и произвола, от ювенальных рисков, нет конкретных мер поддержки семьи; проект плана мероприятия носит чисто ведомственный характер. Из 101 предложенного мероприятия минимум 67 имеют целевой ведомственный характер». Елена Мизулина обратила внимание также на недопустимость агрессивной проправивочной политики (проект предусматривает дополнительное прививочное календаря ещё тремя вакцинами). Сенатор отметила, что состав вакцин не знают даже многие врачи, и до серьёзного изучения и обсуждения вопросов о реальных последствиях прививок вводить новые вакцины опасно.

Елена Борисовна подготовила серьёзное заключение на проект правительства с учётом требований и замечаний родительских организаций (Общественного уполномоченного по защите семьи, РВС, АРК) и передала документ в правительство.

Среди прочего, Елена Мизулина сообщила участникам общественного совета позицию родительских организаций по поводу опасного законопроекта о «Контингенте», на который наложил «вето» президент после аналитики Общественного уполномоченного по защите семьи, публикаций «Катюши» и массовых обращений родителей. За лето правительство набросало новую версию законопроекта, в котором появилось указание на сбор данных в систему с согласия граждан (однако очевидно, что само по себе такое указание ничего на практике не изменит, и родителей будут принуждать к передаче сведений в систему под угрозами, как это происходит сейчас). Список собираемых сведений остался в проекте неизменным, как и полномочия правительства, поэтому родительские организации требуют снятия данного законопроекта с повестки дня. На эту часть выступления сенатора представитель правительства сообщил, что «правительство подготовит принципиально иную редакцию законопроекта, и весной после выборов правительство выйдет на обсуждение проекта». То есть по «Контингенту» мы одержали новую временную победу.

Что же касается остальных положений «10-летки детства», то они, судя по всему, тоже не окончательны и, вероятно, будут пересматриваться. Если, конечно, лоббисты разрушения семьи не пойдут напролом, как это сделала Валентина Матвиенко с «Национальной стратегией действий в интересах детей на 2012—2017 гг.». По крайней мере, в резолюции заседания общественного совета ключевым пунктом стало не «утвердить прилагаемый план», как того добивались ювенальщицы, а «продолжить работу». Будем надеяться, правительство услышит народ и проведёт серьёзную качественную переработку проекта. Мы же продолжаем направлять жалобы на существующий документ.

СТРАСТИ ПО... БАЛЕРИНЕ И "СТРАСТОТЕРПЦУ"

Зреют и накаляются нешуточные страсти вокруг фильма «Матильда», хотя по этому поводу хотелось бы заметить, что вообще Россия — светское государство, и формально церковь от него отделена... Хотелось бы заметить также, что почему-то никто из «православных» не вякал, когда либералы делали торт в виде Ленина в натуральную величину и жрали его всем кагальным коллективом. Почему-то никто из нынешних правдолюбцев не наезжал на гнусного режиссёра Никиту, когда он куражился над памятью Сталина. Почему-то мало кто возмущался, когда пресловутый Гельман предлагал заглянуть в задний проход выставленной им на всеобщее обозрение коровы и «увидеть там Россию», по мнению этого самого Гельмана. Примеры можно продолжать... Что это? Указующая инициатива сверху, инициирующая очередную внутрирусскую свару? Для того чтобы вести негодование народа от осточертевшей власти и перевести стрелки на электоральное (по мнению этой самой власти) «быдло»? Разделять и властвовать — вот принцип хищника, паразита и русоненавистника.

Хотелось бы добавить к вышесказанному, что неповреждённые разумом люди категорически ПРОТИВ запрета фильма в угоду прорезжимым мракобесам и отвратливой разнице части общества власти! И это опять же в контексте того, что РФ декларируется СВЕТСКИМ государством. Другое дело, что не следует показывать накачанный домсылами фильм по «ящику», ну а в кинотеатре — пожалуйста, ведь у нас свобода совести: сам выбирай — смотреть или не смотреть. Главное, чтобы не было кощунства и цинизма, и в фильме этого, если уж говорить правду, не просматривается. А вот в случае с Лениным, Сталиным и Россией со стороны либерально-прорезжимых выродков ИМЕЛИ МЕСТО ОТКРОВЕННЫЕ КОЩУНСТВО И ЦИНИЗМ. ВЕДЬ НАШИ НАРОДНЫЕ ВОЖДИ — для подавляющего БОЛЬШИНСТВА МЫСЛЯЩЕГО НАСЕЛЕНИЯ планеты — ДЕЙСТВИТЕЛЬНО СВЯТЫЕ, в отличие от мелкотравчатого буржуазно-помещичьего последнего царя.

Александр ХАРЧИКОВ, русский бард

P.S. Кстати, почему мадам Полклонская не возмущается фильмом «Викинг» с шокирующей сценой, где юную Рогнеду насилует на глазах её родителей будущий «святой(?) и равноапостольный(?)» князь Владимир, который к тому же убил рогнедино отца, пролил море русской кровушки и имел запределное количество жён и наложниц?

Добавлю, что реальность состоит в том, что из людей постепенно и с ускорением делают быдло, не помнящее своего СОВЕТСКОГО родства, а из серого ничтожного монарха лепят первостепенного русского святого. Марионеточные провокаторы, работающие по одному и тому же недоступному или убогим мозгам сценарию, всем известны: с одной стороны пресловутый «демо-либерально-ценностный» «учитель», с другой — «монархопомешанная» «наша няша», а над ними всё та же причина креатура, которая произвела их на божий свет и выпестовала в своих далеко идущих интересах.

P.P.S. Ну а в нынешнем «Питере» прошёл инцидентный торгашам в рясах «крестный ход» под соответствующими лозунгами.

Рассмотрим первый лозунг: «Матильда» — пощёчина русскому народу!»

Указанная особа жила во грехе с монархом и его братьями, то есть была содержанкой вышеозначенных лиц. Где же причина для переживаний по поводу неё современному русскому народу?

Второй лозунг: «Честь государя — честь народа!». Велика ли честь у государя, который предал свой народ, бездарно проиграл две войны и бесславно слил великую Российскую империю?!

А мы то что?..

И что для нас Россия? - Во всполохах и ливнях чёрных гроз Её глаза - озёра голубые Переполюет влага наших слёз.

Неслыханно высокою ценою Оплачен счёт сегодняшнего дня. О, Родина, жестокою порою Ты, умирая, смотришь на меня...

Обращаем внимание читателей, что организации ИТЛ, ОУ, УГА, УНА, УНСО, «Правый сектор», Майдане крымскотатарского народа, «Гризукам Степана Бандеры», «Свидетели Иеговы» признаны экстремистскими и запрещены в Российской Федерации.

16+

Могут быть размещены изображения курящих людей. Курение вредит Вашему здоровью!

РИА КАТЮША

9 772409 418007 17040

